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CoeauHnTe nocrnegoBaTenbHO TOYKMU,
KoopaMHaThl KOTOPbLIX Y3HaeTe,
peLUVB BCE YpaBHEHUS:
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1. 6-2y=8-3y (1;»)
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx-11=-6x—-12 (e; =1)
4., 3x+5=8x-15 (s —1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+(4-2y)=6 (1;»)
7. 5y—(13+y)=y+14 (1;»)
8 32x-4)-2(x+3)=-2 (x; 4)
9. 4y-3=2(7T-y)+1 (1;y)

CoeauHnTe nocrneaoBaTenbHO TOYKM,
KoopAMHaThl KOTOPLIX y3HaeTe,
peLUVB BCE YpaBHEHUS:
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1. 6-2y=8-3y (L;p)
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx—-11=-6x-12 (e =1)
4. 3x+5=8x-15 (s —1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3yt+t(4-2y)=6 (L;p)
7. 5y—(13+y)=y+14 (L;p)
8. 32x-4)-2(x+3)=-2 (x; 4)
9. 4y-3=2(7T-y)+1 (L;»)

CoeauHnTe nocrneaoBaTenbHO TOYKM,
KoopAMHaThl KOTOPLIX Y3HaeTe,
peLUVB BCE YpaBHEHUS:
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1. 6-2y=8-3y (1;p)
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx—-11=-6x-12 (x;-1)
4. 3x+5=8x-15 (x;—1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+(@4-2)=6 (1;5)
7. 5y—(13+y)=y+14 (1;»)
8. 3(2x-4)-2(x+3)=-2 (x;4)
9. 4-3=2(7T-y)+1 (1;p)

CoeanHnTe nocrenoBaTenbHO TOYKN,
KOOpAMHAaTbl KOTOPbIX y3HaeTe,
pewnB BCe ypaBHEHUA:
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1. 6-2y=8-3y (1; )
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx-11=-6x—-12 (e -1)
4. 3x+5=8x-15 (c;-1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+t(@4-2y)=6 (1;»)
7. 5y—-(13+y)=y+14 1)
8 3(2x-4)-2(x+3)=-2 (x; 4)
9. 4y-3=2(7-y)+1 (L;p)

CoeanHuTe nocrnenoBaTenbHO TOYKN,
KOOPAUHAaTbl KOTOPbIX Y3HaeTe,
pewunB BCe ypaBHEHUA:
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1. 6-2y=8-3y (L;p)
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx-11=-6x—-12 (e -1)
4. 3x+5=8x-15 (e -1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+t(4-2y)=6 (1;»)
7. 5y—-(13+y)=y+14 1)
8 32x-4)-2(x+3)=-2 (x; 4)
9. 4y-3=2(7T-y)+1 1;p)

CoeanHuTe nocrneaoBaTenibHO TOYKM,
KOOPAUHATbl KOTOPbIX y3HaeTe,
pewnB BCe ypaBHEHUA:
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1. 6-2y=8-3y 1; )
2. 15x+3=10x-12 (x:2)
3. Sx-11=-6x-12 (x;—1)
4. 3x+5=8x-15 (x;-1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+(@4-2y)=6 (1)
7. 5y—(13+y)=y+14 (1;»)
8. 32x-4)-2(x+3)=-2 (x4
9. 4-3=2(7-y)+1 Ly

CoeuHuTe nocnenoBaTenbHO TOUKM,
KOOPAMHATbI KOTOPLIX Y3HaeTe,
peLUVB BCE YpaBHEHUS:
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1. 6-2y=8-3y (1;»)
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx—-11=-6x—-12 (2, —1)
4. 3x+5=8x-15 (c; —1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+(4-2y)=6 (1;p)
7. S5y—-(13+y)=y+14 (1; )
8. 32x-4)-2(x+3)=-2 (x; 4)
9. 49-3=2(7T-y)+1 (1;p)

CoeauHute nocnenoBaTenbHO TOYUKM,
KOOPAMHATbI KOTOPLIX Y3HaeTe,
peLUVB BCE YpaBHEHUS:
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1. 6-2y=8-3y 1)
2. 15x+3=10x-12 (x;2)
3. Sx—-11=-6x-12 (e =1)
4. 3x+5=8x-15 (¢ -1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+(4-2y)=6 (1)
7. 5y—(13+y)=y+14 1;y)
8. 32x-4)-2(x+3)=-2 (x; 4)
9. 4y-3=2(T7-y) +1 (L;p)

CoeauHuTe nocrnenoBaTenbHO TOUKY,
KOOPAMHATbI KOTOPLIX Y3HaeTe,
peLuVB BCE YpaBHEHMS:
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1. 6-2y=8-3y (1;p)
2. 15x+3=10x—-12 (x;2)
3. Sx—-11=-6x-12 (x;-1)
4. 3x+5=8x-15 (x;-1)
5. 5(x+3)=27+3x (x;2)
6. 3y+@-2y)=6 (1 »)
7. 5y—-(13+y)=y+14 (1;»)
8 32x-4)-2(x+3)==2 (x; 4)
9. 4y-3=2(7-y)+1 (1;»)
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